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SCHRIFTELIJKE	  	  VRAGEN	  	  	  	  	  

	  	  	  	  

Op	  	  grond	  	  	  	  van	  	  	  	  artikel	  	  	  	  108	  	  	  	  van	  	  	  	  het	  	  	  	  Reglement	  	  	  	  van	  	  	  	  Orde	  	  	  	  van	  	  	  	  de	  	  	  	  raad	  	  	  	  van	  	  	  	  de	  	  	  	  gemeente	  	  	  
	  Stadskanaal.	  	  	  	  	  

	  	  	  	  	  
Stadskanaal,	  	  1	  september	  	  	  2014	  	  	  	  	  

	  	  	  	  	  
	  
Wij	  hebben	  kennis	  genomen	  van	  het	  bericht	  dat	  de	  zoutkoepels	  in	  Noord-‐Nederland	  	  	  	  	  	  	  
(Onstwedde,	  Pieterburen	  en	  Ternaard)	  mogelijkerwijs	  in	  beeld	  zijn	  als	  opslagplaats	  voor	  	  
kernafval.	  Dit	  volgt	  onder	  meer	  uit	  het	  rapport	  “Eindberging	  radioactief	  afval:	  Toch	  in	  
zoutkoepels	  Noord-‐Nederland?”	  van	  Stichting	  Laka,	  gepubliceerd	  op	  28	  augustus	  2014.	  	  
	  
Het	  	  	  	  college	  	  	  	  wordt	  	  	  	  verzocht	  	  	  	  de	  	  	  	  volgende	  	  	  	  vragen	  	  	  	  schriftelijk	  	  	  	  te	  	  	  	  beantwoorden.	  	  	  	  	  
	  
1. Is	  het	  College	  op	  de	  hoogte	  van	  dit	  onderzoek?	  
2. In	  welk	  stadium	  bevinden	  de	  plannen	  voor	  de	  eindberging	  van	  radioactief	  afval	  zich	  en	  

wanneer	  vindt	  er	  besluitvorming	  plaats	  over	  de	  locaties?	  
3. Welke	  risico’s	  gaan	  gepaard	  met	  de	  opslag	  van	  kernafval	  in	  de	  zoutkoepels	  (o.a.	  met	  

betrekking	  tot	  het	  grondwater)	  en	  van	  welke	  eventuele	  grensoverschrijdende	  effecten	  kan	  
er	  sprake	  zijn?	  	  

4. Vindt	  er	  locatiespecifiek	  onderzoek	  plaats	  naar	  de	  opslag	  van	  kernafval	  in	  de	  zoutkoepel	  van	  
Onstwedde?	  

5. Is	  het	  College	  bereid	  een	  standpunt	  te	  formuleren	  richting	  de	  Regering	  dat	  de	  opslag	  van	  
kernafval	  in	  onze	  gemeente	  ongewenst	  is?	  

	  
De	  minister	  van	  Economische	  Zaken	  heeft	  publieksbijeenkomsten	  in	  Amsterdam	  en	  Den	  Haag	  
aangekondigd	  over	  de	  opslag	  van	  kernafval.	  	  
	  
6. Is	  het	  College	  met	  de	  ChristenUnie	  van	  mening	  dat	  het	  maatschappelijk	  debat	  en	  een	  

uitvoerig	  publieksdebat	  hierover	  ook	  in	  Stadskanaal	  moet	  plaatsvinden,	  omdat	  een	  locatie	  
in	  onze	  gemeente	  in	  beeld	  is?	  

7. In	  hoeverre	  wordt	  de	  gemeente	  Stadskanaal	  op	  dit	  moment	  betrokken	  bij	  het	  nationaal	  
programma	  voor	  het	  beheer	  van	  radioactief	  afval,	  daaronder	  begrepen	  de	  eindberging	  
ervan?	  

	  
Uw	  antwoorden	  op	  de	  door	  ons	  gestelde	  vragen	  zien	  wij	  met	  het	  oog	  op	  het	  belang	  van	  dit	  
onderwerp	  graag	  zo	  spoedig	  mogelijk	  tegemoet.	  	  
	  
Namens	  	  de	  	  	  	  fractie	  	  	  	  van	  	  	  	  de	  	  	  	  ChristenUnie,	  	  	  	  	  	  	  	  	  
	  
	  
A.H.	  van	  Beek,	  	  	  	  	  
fractievoorzitter 


